



## **В Ростове-на-Дону бывший сотрудник полиции осужден за преступление против правосудия**



Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего следователя отдела полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 300 УК РФ (незаконное освобождение от уголовной ответственности лица, подозреваемого в совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что следователь отдела полиции незаконно переквалифицировал действия находящегося в розыске по подозрению в мошенничестве гражданина на менее тяжкий состав преступления, после чего вынес постановление о прекращении уголовного дела в связи с истечением сроков давности. На основании составленных следователем полиции процессуальных документов лицо, подозреваемое в совершении преступления, было снято с розыска и розыскное дело в отношении него



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

прекращено.

Приговором суда бывший следователь полиции осужден к наказанию в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1444066>